
VÁNOCE UŽ KLEPOU 

NA DVEŘE 

Vánoční výběr II. 



Vánoční atmosféra 



S168433 

23,50 Kč/ks 
Skleněný svícen se svíčkou ve 

zlaté barvě, dárková krabička 

Rozměr: 8 x 8 x 2,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

S136760 

34,90 Kč/ks 
Hvězda ve tvaru skleněné čajové svíčky. 

Svícen ve stříbrné krabičce s průhledným 

víkem a dekorativní stuhou  

Rozměr: 8 x 7,9 x 2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



23,90 Kč/ks 
Svíčka s vůní vanilky v 

kovové krabičce, systém 

click-clak  

Rozměr:  ø44×19 mm  

Minimální množství: 50 ks 

203145 

203144 

203146 203147 203148 



37,50 Kč/ks 
Svíčka s vůní vanilky v 

barevné kovové 

plechovce 

Rozměr:  ø60×32 mm  

Minimální množství: ks 

 

 
203105 

203106 203107 203108 203109 

203110 203111 203112 



202380 

36,50 Kč/ks 
Sada čajových svíček se 

svícnem  

Rozměr: 15,7 x 8,3 x 3,2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

S167931 

60,50 Kč/ks 
Sada 6 kusů čajových svíček se 2 skleněnými 

stojánky. V papírové dárkové krabičce. 

Rozměr: 19,5 x 2,5 x 10,2 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



202035 

82,90 Kč/ks 
Vonná sada v 

dárkovém balení 

Rozměr: 25 x 15 x 7 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



203127 

82,90 Kč/ks 
Aroma sada s jasmínovým 

olejem, mini keramickou 

vázou, 5 dřevěnými 

tyčinkami a 2 dřevěnými 

kuličkami. V dárkové 

krabičce.  

Rozměr: 157 x 89 x 41 mm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S168459 

15,50 Kč/ks 
Sada 6 ks plstěných ozdob v pytlíčku 

Rozměr: 17,2 x 10 x 1,5 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S157026 

18,90 Kč/ks 
Kapesní hřejivý polštářek ve tvaru 

hvězdy, hvězda dodává teplo po dobu 

cca. 20 minut - před dalším použitím 

stačí dát hvězdu do horké vody po 

dobu cca. 5 minut 

Rozměr: 11 x 11 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



S168426 

35,50 Kč/ks 
Vánoční ozdoba v dárkovém 

balení 

Rozměr: 7,7 x 7,7 x 10 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



173,90 Kč/ks 
Fleecová deka s vánočním motivem a 

stuhou, 160 g/m² 

Rozměr: 1300 x 1600 mm 

Minimální množství: 10 ks 

 

S148666 S148667 



S119047 

67,90 Kč/ks 
Plyšový sob s možností umístění 

komplimentky na ucho  

Rozměr: 15 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S157530 

9,90 Kč/ks 
Samolepky s vánočními motivy 

Rozměr: 2,5 x 0,8 x 3,8 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

S148634 

23,20 Kč/ks 
Dřevěné vánoční ozdoby s možností 

vybarvení, součástí balení 3 fixy 

Rozměr: 70 x 90 x 2 mm 

Minimální množství: 50 ks 

 



5,50 Kč/ks 
Dřevěné tužky s gumou ve tvaru 

vánoční figurky, ořezané. HB tvrdost 

Rozměr: průměr 7 x 200 mm 

Minimální množství: 300 ks 

 

S148401 S148402 S156400 

S156399 



S137452 

20,50 Kč/ks 
Poznámkový blok s kartonovými 

deskami s výřezem vánočního 

stromečku a 85ti stranami. 

Rozměr: 92×142×8 mm  

Minimální množství: 50 ks 

 



SPC9111800 

17,50 Kč/ks 
Vánoční purpura, 20 g, směs bylin 

 



SPC9111700 

17,50 Kč/ks 
Františky, 8 ks, vonná směs 

 



SPC9112100 

44,20 Kč/ks 
Plovoucí svíčky ve skořápce, 3 ks- 

různé barvy  

 



SPC15103217-00C 

89,90 Kč/ks 
Dárkový balíček Tradice českých 

Vánoc obsahuje : Plovoucí svíčky ve 

skořápce, 3 ks,Františky, 8 ks, vonná 

směs a Vánoční purpura, 20 g, směs 

bylin 

 



64017 

36,50 Kč/ks 
Medová pochoutka 145 ml, různé 

příchutě: s brusinkami, se švestkami,  

s ananasem, s rozinkami, s 

kustovnicí čínskou, s mangem, s 

meruňkami  

 



SPC9112400 

42,90 Kč/ks 
Moravská medovina, 100 ml 

 



SPC9112323 

37,90 Kč/ks 
Koření na svařené víno 20 gr., baleno 

v sáčku s mašlí a etiketou  

 



37,90 Kč/ks 
Zlatý Štědrý večer, černý čaj, aroma, 

70 g  

Stříbrné Vánoce, ovocný čaj, aroma, 

70 g 

 

SPC13111517 5402 



S167588 

375,50 Kč/ks 
Vánoční konvička 2 v 1  v dárkovém 

balení, obsahuje  konvičku 400 ml  a 

keramický hrnek 260 ml  

Rozměr: 17 x 15 x 11 cm 

Minimální množství: 3 ks 

 



S167935 

72,90 Kč/ks 
Bílý keramický hrnek se lžičkou ve 

vánočním designu, 400 ml.  

Baleno v papírové dárkové krabičce 

Rozměr: průměr 89 x 100 mm 

Minimální množství: 30 ks 

 

S127246 

195,90 Kč/ks 
Dvouplášťová nerezová termoska  

500 ml. Dodáváno v dárkové krabici 

Rozměr: průměr 7 x 24 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



631012 

11,40 Kč/ks 
Samostatně balená vykrajovátka, kov, 

různé tvary - kytička, čtyřlístek, srdce, 

podkova, stromek, zvonek, kometa, 

hvězda, ryba, houba 

 



630857 

129,00 Kč/ks 
Vykrajovátka s razítky DELÍCIA, 

vánoční motivy, 4ks 

 

631414 

90,90 Kč/ks 
Vánoční hvězda DELÍCIA - souprava 

na výrobu vlastní perníkové hvězdy 

na stromek 

 



631426 

109,90 Kč/ks 
Perníkové jesličky DELÍCIA, souprava 

vykrajovátek  

 



630902 

99,90 Kč/ks 
Vykrajovátka vánoční DELÍCIA, 13 ks 

 

630882 

141,90 Kč/ks 
Vykrajovací forma tradiční DELÍCIA 

 



11,50 Kč/ks 
Taška s vánočním motivem, z netkané 

textilie, 80 g/m²  

Rozměr: 340×440 mm  

Minimální množství: 200 ks 

 

S137947 
S137948 S137949 



Dárkové vánoční sady 



91649 

120,90 Kč/ks 
Vánoční dárková sada obsahuje : 

Perníkový čaj a kořením a medem, 

černý čaj, aroma, 70 g,domácí 

medový perník (mix motivů) + 

Vánoční purpura, vonná směs bylin, 

20 g  

 



91687 

123,50 Kč/ks 
Vánoční dárková sada obsahuje : 

Vánoční punč, ovocný čaj, aroma, 70 

g , Vánoční purpura, vonná směs 

bylin, 20 g , čokoládová koule, 

belgická čokoláda, 25 g  

 



40169 

142,90 Kč/ks 
Vánoční dárková sada obsahuje : 

Stříbrné Vánoce, ovocný čaj, aroma, 

70 g , Zlaté Vánoce, zelený čaj, 

aroma, 70 g ,podkova, belgická 

čokoláda, 30 g  

 



f1 

318,50 Kč/ks 
Dárkový balíček modrobílá linie - 

obsahuje kouzlo zimy černý čaj, 

svíčku, 3 čajová bonbóny, zlaté 

ořechy, víno červené 0,187 l  pozdní 

sběr, mandle ve skořici,vánoční med  

 



f12 

261,90 Kč/ks 
Dárkový balíček modrobílá linie - 

obsahuje: kouzlo zimy černý čaj , 

svíčku, 3 čajová bonbony,zlaté 

ořechy, vánoční med, francouzská 

paštika, vánoční med, ozdoba 

zvoneček  

 



f16 

265,00 Kč/ks 
Dárkový balíček modrobílá linie - 

obsahuje : kouzlo zimy černý čaj , 

mandle v bílé čokoládě s kokosem, 

francouzská paštika, vánoční 

svíčka,cukrkandl na špejli,čajové 

bonbóny, ozdoba 

 



f17 

279,00 Kč/ks 
Dárkový balíček modrobílá linie - 

obsahuje: kouzlo zimy černý čaj, 

mandle ve skořici v mléčné čokoládě, 

vánoční med, plechovka na čaj, 

vánoční svíčka,čajové bonbony, 

rolnička, ozdoba  

 



50380 

80,90 Kč/ks 
Složení: Belgické pralinky mletá káva 

aromatizovaná (100% arabika) 50g, 

Havajský ořech mletá káva 

aromatizovaná (100% arabika) 50g, 

kartónový obal 

50384 

80,90 Kč/ks 
Složení: Ranní čaj bylinný čaj 50 g, 

Večerní čaj, bylinný čaj 50 g, 

kartónový obal 

 



114,90 Kč/ks 
Složení: pravé bílé čaje ochucené Bai 

He Xian Zi „Božská lilie“, Man Tian 

Xian Tao „Posvátné květy“, He Jia 

Huan Le „Rodinné štěstí“, Xu Ri Dong 

Sheng „Vycházející slunce“, žlutý 

papírový obal. 

 

502003 

502004 502002 502001 



ZZ171 

446,90 Kč/ks 
Dárkový rámeček-„GOURMETOLEJ & 

OCET CONTESA“- obsahuje:  

EXTRA PANENSKÝ OLIVOVÝ OLEJ 

100% ITALSKÝ 250 ml, OCET 

BALSAMICO DI MODENA IGP 250 ml  

Rozměr: 21,5 x 29,5 cm 

 



CN 01,02  

390,00 Kč/ks 
KONICKÝ MLÝNEK SŮL 40g nebo 

KONICKÝ MLÝNEK PEPŘ 15g, 

vyrobeno z bukového dřeva – 

MLÝNKY SE DAJÍ DOPLNIT, 

KERAMICKÝ MLECÍ 

MECHANISMUS,REGULACE 

HRUBOSTI MLETÍ - pozn.  cena 

uvedena za jeden mlýnek, bud sul 

nebo pepř - možno udělat i sadu obou 

Rozměr: 5 x 20,5 cm  

 



316,90 Kč/ks 
Ochucená SICILSKÁ KAMENNÁ SŮL 85 gr. , 4 

příchutě:  

S BAZALKOU / zelená / - ideální na 

Bruschetty a salát Caprese,  

S FEFERONKOU /červená / -ideální na 

těstoviny, bruschetty a červená masa,  

S CITRÓNEM / žlutá / - ideální na ryby, saláty 

a pinzimonio,  

S JALOVCEM / modrá/ - ideální na grilované a 

dušené maso 

 

QN 08 QN 02 QN 03 QN 01 



CL21 

414,90 Kč/ks 
MALÝ DÁRKOVÝ KBELÍK "PIKANT„ 

obsahuje :  

Feferonky 

Extra panenský olivový olej s 

feferonkou13 x 16,2 cm  

Drcené feferonky 

Mix aromatických bylin a feferonek 

Glassa Gourmets feferonkou (poleva 

na bázi octa Balsamico) 

Dřevěná naběračka 

Rozměr: 13 x 16,2 cm  

 



73510 

80,90 Kč/ks 
Sváteční mix 

Dárkové balení trvanlivých klobásek 

Harmony, Bratislavská a klobásy 

Mexiko. Názvy jednotlivých klobás 

přímo určují jejich chuť a koupí této 

krabičky docílíte kombinací od jemné 

až po pikantní.Hmotnost: 390g 

Trvanlivost: 90 dní 

 

600gr 

115,90 Kč/ks 
Dárková krabička Kmotr  

Nová exklusivní dárková krabička, na 

výběr 2 salámy - Kroměřížský Uherák a 

Paprikáš. 

Krabička je opatřena místem pro napsání 

osobního věnování. 

Hmotnost: 600g 

Trvanlivost: 90 dní 

 



73521 

379,00 Kč/ks 
Sváteční košík-Obsahuje salámy 

Česnekový trvanlivý, Saturn s 

kuličkami zeleného pepře, Lovecký 

salám 1/2, Klobásy Bratislavskou  a 

Harmony, Salám v pepři krájený  a 

Party klobásky. Červené víno  z 

Templářských sklepů Čejkovice 

0,375l. Hmotnost : 1130g 

Trvanlivost: 45 dní 

 



98,90 Kč/ks 
Bílé víno - vinařství Baloun - 

Chardonnay, jakostní , Bílé jakostní 

víno Chardonnay, vinařství Radomil 

Baloun. Víno Chardonnay z Moravské 

vinařské oblasti, Velkopavlovická 

podoblast. 

 

199,00 Kč/ks 
Bílé víno - vinařství Baloun - 

Veltlínské zelené, pozdní sběr 2013  , 

Víno je svěží jemně kořenité s 

vanilkovým nádechem, v chuti je víno 

silně pitelné s mandlovo medovou 

dochutí a vybízí k dalším a dalším 

douškům. Doporučujeme  

podávat ke studeným  

obloženým mísám, šunce.  

Dobře doplní pokrmy  

z kuřecího masa. Víno je  

možné široce kombinovat.  



209,00 Kč/ks 
Bílé víno - vinařství Baloun - Ryzlink 

vlašský, pozdní sběr 2013 - Bílé 

přívlastkové víno Ryzlink vlašský 

pozdní sběr, vinařství Radomil 

Baloun. Víno Ryzlink vlašský z 

Moravské vinařské oblasti, 

Velkopavlovická podoblast 

229,00 Kč/ks 
Bílé víno - vinařství Baloun - 

Rulandské šedé, pozdní sběr 2015, 

Bílé přívlastkové víno Rulandské 

šedé pozdní sběr, vinařství Radomil 

Baloun. Víno Rulandské šedé z 

Moravské vinařské oblasti, 

Velkopavlovická podoblast 



115,00 Kč/ks 
Bílé víno - Francie - Chardonnay/ 

Viognier - cuvée Plaisance - Elegantní 

cuvée Chardonnay a Viognier z 

Languedocu. Bílé svěží víno jižní 

Francie. Chardonnay dodává plnost, 

Viognier aromatickou eleganci 

citrusového ovoce,meruněk a jablek 

146,50 Kč/ks 
Bílé víno - Francie-Domaine La Rieste 

- Cotes de Gascogne blanc-Víno z 

Gaskoňska, z francouzského 

vinařského regionu Jihozápad. 

Založené na odrůdě Colombard. 

Lehké, svěží víno s výrazným 

ovocným projevem.  

Svěžest, tóny citrusového  

ovoce spolu s příjemnou 

minerálností. Jeden  

z vůbec nejlepších  

poměrů ceny a kvality  

u francouzských bílých  

vín. 



68,90 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Baloun - 

Frankovka, jakostní - Vinařství 

Baloun Frankovka jakostní víno 

odrůdové červené suché 0,75l 

68,90 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Baloun - 

Modrý Portugal, jakostní -vinařství 

Radomil Baloun. Víno z Moravské 

vinařské oblasti, Velkopavlovická 

podoblast 



85,00 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Baloun - 

Merlot, jakostní-Červené víno Merlot, 

vinařství Radomil Baloun. Víno Merlot 

z Moravské vinařské oblasti, 

Velkopavlovická podoblast 

175,00 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Baloun - 

André, pozdní sběr 2011 - Červené 

víno André pozdní sběr, vinařství 

Radomil Baloun. Víno André z 

Moravské vinařské oblasti, 

Velkopavlovická podoblast 



182,00 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Baloun - 

Merlot, pozdní sběr 2012 -Červené 

víno Merlot pozdní sběr, vinařství 

Radomil Baloun. Víno Merlot z 

Moravské vinařské oblasti, 

Velkopavlovická podoblast 

85,00 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Mádl  -

Zweigeltrebe Clasic, zemské v. 

2015,Jemně strukturované lehčí 

červené víno. Ve vůni převládá zralá 

švestka a černá višeň.  

V chuti je jemné s nízkou stopou 

tříslovin, které rafinovaně ukrývá 

chuť lesního ovoce podpořená 

příjemnou lehoučkou kyselinkou 



105,00 Kč/ks 
Červené víno - vinařství Mádl  -

Frankovka, jakostní 2013 , Odrůda 

Frankovka od Františka Mádla z 

Velkých Bílovic 

95,00 Kč/ks 
Červená víno - Francie-Merlot - cuvée 

Plaisance , Červené víno jižní Francie, 

lehce ovocné s nádechem černého 

rybízu, svěží, s kořenitou 

dochutí.Elegantní, odrůdově čisté 

vyjádření Merlotu z Languedocu  



125,00 Kč/ks 
Červená víno - Francie-Domaine 

Bazin - Cotes de Gascogne 

rouge,Červené víno z jihozápadu 

Francie založené na odrůdách Merlot 

a Syrah. Barva temná, vůně plná 

tmavého ovoce a jemného koření, ale 

pořád s ovocnou šťavnatostí. Chuť 

středně plná, pokračuje v ní 

kombinace ovocné šťavnatosti, 

svěžesti s elegantními tříslovinami a 

lehkou kořenitostí 

132,00 Kč/ks 
Itálie - Prosecco-Spumante brut - 

Polloni ,Elegantní a lehké šumivé 

víno ze severní Itálie - Veneta. 

Kombinace odrůd Garganega, 

Chardonnay a Pinot Bianco. Styl 

velmi blízký Proseccu, ale z jiných 

odrůd (pravé Prosecco je z odrůdy 

Grella) a za jinou cenu... 

 Elegantní jemné perlení. Vůně 

decentně po citrusových plodech. 

Chuť jemná, čistá, minerální  

a elegantní. 



Kuchyň 



695444  

95,90 Kč/ks 
Teploměr na víno UNO VINO - 

Vynikající pro měření správné teploty 

vína, teploměr navlékněte na láhev a 

po cca 30 sekundách se zobrazí 

teplota ve stupních Celsia.  

 

695428  

89,90 Kč/ks 
Uzávěr na šampaňské UNO VINO,  

zn. TESCOMA 



695424  

62,50 Kč/ks 
Zátka na láhve UNO VINO  

 

 

695412  

239,90 Kč/ks 
Otvírák UNO VINO - Vynikající pro snadné 

otevírání všech typů vinných lahví včetně 

kalifornských lahví se širokým okrajem i 

luxusních a archívních vín s dlouhými 

korky. S otvírákem na korunkové uzávěry  

 



695410  

479,90 Kč/ks 
Otvírák pákový UNO VINO - Vynikající 

pro snadné otevírání všech typů 

vinných lahví s korkovým uzávěrem 

včetně kalifornských lahví se širokým 

okrajem. Masivní pákový 

mechanismus umožňuje zavrtat 

spirálu do středu korku a láhev 

snadno otevřít bez rizika jeho 

přetržení. Dlouhá spirála je opatřena 

antiadhezním povlakem a ochranným 

krytem pro bezpečné skladování 



900021  

69,90 Kč/ks 
2-dílná sada na víno v dárkovém 

balení  

Rozměr: 13,9 x 8,7 x 3,3 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

600498 

147,90 Kč/ks 
Keramický nůž v dárkové krabičce, 

ostří 10 cm, držadlo 10 cm, krabička 

27 × 7,8 × 3 cm  

Minimální množství: 5 ks 

 



s168033  

169,90 Kč/ks 
4dílná sada nožíků na sýry z 

bambusu, v černé dárkové krabičce. 

Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 185 x 30 x 160 mm 

Minimální množství: 10 ks 

 

600823 

469,90 Kč/ks 
Sada steakových nožů zn. JAMIE 

OLIVER v dárkovém boxu  

Rozměr: 25 x 3 x 1,8 cm 

Minimální množství: 3 ks 

 



902211  

274,50 Kč/ks 
Dárková sada hrnků, inspirovaná 

populárním koktejlem Moscow Mule 

Hliníková konstrukce s celoplošnou 

měděnou galvanizací. Dárková 

krabička, připojena je také karta s 

recepty.  

 

Rozměr: objem 415 ml.  

Minimální množství: 5 ks 

 



134,50 Kč/ks 
Termohrnek z nerez oceli, 

jednostěnný s otvorem na pití v 

plastovém víčku, 330 ml.  

Značkový produkt André Philippe  

Rozměr: průměr 70 x 158 mm  

Minimální množství: 10 ks 

 

901813 901811 901812 



131,90 Kč/ks 
Láhev s filtrem na ovoce uvnitř.  

700 ml. Automatické otevírání 

Rozměr: průměr 7 x 25 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

700539 700540 700541 700538 



902318 

237,50 Kč/ks 
Tritanová lahev na vodu s filtrem na 

ovoce, 0,8l 

Rozměr: 9,5 x 7,2 x 27,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S164805 

422,90 Kč/ks 
Skládací nákupní košík,  

nosnost 15 kg 

Rozměr: 44 x 30 x 41 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



400183 

318,90 Kč/ks 
Grilovací sada dřevěná, 18 ks 

Rozměr: 55 x 25 x 7,5 cm 

Minimální množství: 3 ks 

 



Kancelář 



82,90 Kč/ks 
Sada s mini blokem s papírovými 

deskami a 80ti listy a hliníkovým 

kuličkovým a dotykovým perem.  

V dárkové krabičce. 

Rozměr: 168 x 112 x 29 mm  

Minimální množství: 30 ks 

 

101881 

101880 

101882 

101883 

101884 



73,20 Kč/ks 
poznámkový blok A5 s 

pouzdrem na propisku 

Rozměr: 14,2 x 19,8 x 1,4 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

101998 

101997 

 

101999 



70,90 Kč/ks 
Psací souprava mikrotužka a propiska v kovové krabičce, modrá náplň.  

Rozměr: 16 x 5,8 x 1,6 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

101330 

101331 101333 

101335 

101329 



96,90 Kč/ks 
Hliníková sada s kuličkovým perem a 

rollerem,  

s lesklým povrchem a  

frézovanou hliníkovou dekorací.  

V černé dárkové krabičce s modrou náplní.  

Rozměr: 18 x 6 x 2,7 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

101486 

101487 



17,90 Kč/ks 
Sada s 3 dřevěnými tužkami a s 15 cm plastovým pravítkem. V barevně odpovídajícím 

papírovém pouzdře. 

Rozměr: 220×65×10 mm  

Minimální množství: 100 ks 

101817 

101818 

101819 

101820 

101821 

101816 

101815 



102069 

195,50 Kč/ks 
Dřevěná psací souprava se zlatou aplikací  

Rozměr: 17 x 5,8 x 2,4 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



101488 

247,50 Kč/ks 
Dřevěná psací souprava, propisovací 

tužka, plnicí pero a perořízek  

Rozměr: 18 x 6 x 2,7 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



 

173,50 Kč/ks 
Optická myš ve tvaru auta s modrým 

podsvícením - Optical mouse in stylish 

car shape, featuring blue lights when in 

use. ABS casing with metallic matt 

finish. 800dpi.  

Rozměr: 10,3 x 5,6 x 3,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

300325 

300326 



Hry a VIP 



202877 

119,00 Kč/ks 
Sada na poker v plechové krabičce 
Rozměr: 20 x 19,5 x 5 cm 

Minimální množství: 10ks 

 



203205 

181,90 Kč/ks 
Dřevěné magické puzzle, 

3 ks v dřevěné krabičce. 

Rozměr: 240 x 78 x 66 

mm 

Minimální množství: 10 ks 

 



902106 

667,20 Kč/ks 
Stavebnice LEONARDO DA VINCI 

CATAPUlt , Leonardo da Vinci znal 

dopad publicity! Použijte ozdobné 

zmenšeniny jeho vynálezů pro svůj 

propagační prodejní jednotky. Stavět 

mosty, katapult váš obrat nebe 

vysoká nebo prostě vzlétnout do ráje. 

Vaše slogany jsou zahájeny 

prostřednictvím tvorby slavného 

vynálezce.  

Rozměr: 430 x 245 x 155 

Minimální množství: 3 ks 

 



901804 

863,90 Kč/ks 
Pánský koupací plášť zn. SEASONS. 

Mimořádně měkký pánský koupací 

plášť, obě kapsy lemovány 

bavlněnou páskou. Šálový límec, 

poutko na zádech a opasek z téhož 

materiálu. Dodáváno v dárkovém 

obalu Seasons. Exkluzivní design. 

Korálový fleece ze 100% polyesteru 

245 g/m².  

Minimální množství: 2 ks 

 



282,90 Kč/ks 
Kravata s manžetovými knoflíčky a 

kapesníčkem zn. CRISMA 

Rozměr: 15 x 10 x 7,3 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 

900063 

900065 

900879 



901437 

246,50 Kč/ks 

Pánská šála z bavlny a polyesteru 

v černé dárkové krabičce. 

Obrandované logem Alexluca. 

Rozměr: 160 x 21 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



901785 

90,90 Kč/ks 
Kovové kuličkové pero s dotykovým 

koncem pro kapacitní displeje v černé 

krabičce. Značkový produkt Antonio 

Miro.  

Rozměr: průměr 10 x 140 mm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S163053 

489,90 Kč/ks 
Elegantní byznys set s kovovým 

kuličkovým perem, potaženým PU 

kůží a hliníkovou USB power bankou 

2200 mAh. Dodávaný s mikro USB 

nabíjecím kabelem v černé dárkové 

krabičce. Značkový produkt Antonio  

Miro.  
Rozměr: 185 x 117 x 33 mm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S128685 

290,50 Kč/ks 
Elegantní kovové pánské hodinky se 

silikonovým páskem, v plechové 

dárkové krabičce. Značkový produkt 

André Philippe.  

Rozměr: 105 x 70 x 60 mm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S167943 

402,90 Kč/ks 
Bluetooth chytré hodinky 

vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky 

se silikonovým páskem a 1,44" 

displejem. Vč. USB nabíjecího kabelu.  

Rozměr: 110 x 52 x 81 mm 

Minimální množství: 5ks 

 

S167944 

S167945 



902291 

708,90 Kč/ks 
Aktivity Traker Be Fif 

Detailní analýza kroků, kalorií a 

kvality a délky spánku, výdrž v režimu 

standby až 30 dní, vodotěsnost IP67, 

upozorňuje na příchozí hovor pomocí 

vibrací, TPU pásek je velmi lehký a 

komfortní při nošení ve dne i  v noci, 

přenos dat přes Bluetooth 

Bluetooth to the free APP.  
Rozměr: 0,9 x 1,8 x 4 cm 

Minimální množství: 3 ks 

 



Kosmetické sady 



203436 

163,50 Kč/ks 
4-dílná koupelnová sada obsahuje: 

sůl do koupele (60g), tělové mléko 

(100 ml), sprchový gel (100 ml) a 

ručník.  

Rozměr: 18,2 x 4,3 x 22,8 cm 

Minimální množství:10 ks 

 



203438 

66,20 Kč/ks 
2-dílný koupelnová sada obsahuje: 

tělové mléko (30 ml) a sprchový gel 

(35 ml). Přidáme 4-barevnou nálepku 

na scénu.  

Rozměr: 11,2 x 3,2 x 12,5 cm 

Minimální množství:20 ks 

 



203437 

177,50 Kč/ks 
4-dílná koupelnová sada obsahuje: 

tělové mléko (100 ml), sprchový gel 

(100 ml), ponožky a pemzy.  

Rozměr: 22,2 x 5,8 x 14,5 cm 

Minimální množství:10 ks 

 



189,50 Kč/ks 
Kosmetická sada obsahující 

sprchový gel, tělový sprej, tělové 

mléko a sůl do koupele. Vybírejte ze 4 

vůní - papaya, oliva, růže nebo 

vanilka. 

Rozměr: 29,5 x 20 x 6 cm 

Minimální množství:10 ks 

 

201087 

201088 

201089 

201086 



Cestování, deky, deštníky 

a sport 



24,90 Kč/ks 
Opakovaně použitelný 

chladící/teplený polštářek, naplněný 

gelovými barevnými kuličkami. k + 

set v organza sáčku. 

Rozměr: 67 x 135 x 15 mm 

Minimální množství: 50 ks 

 

203182 

203183 

203184 

203185 



26,20 Kč/ks 
Kovový zámek na zavazadlo s 3 

místným kódem.  

Rozměr: 2 x 6,5 x 0,8 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202594 

202592 

202596 

202593 

202595 



9,60 Kč/ks 
Víceúčelová taška na zip s 

transparentní přední a 

barevnou zadní stranou. 

Rozměr: 23 x 18 x 6,5 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

203141 

203140 

203137 

203139 

203136 



901770 

132,90 Kč/ks 
Univerzální cestovní adaptér 

André Philippe s potiskem na 

nylonovém pouzdru. Velikost 

pouzdra: 140 x 100 mm. 

Materiál: plast. Dodávané v 

černé dárkové krabičce 

Rozměr: průměr 4,8 x 8,4 cm 

Minimální množství:10 ks 

 

 



108,90 Kč/ks 
USB nabíječka v pouzdru se 

zipem do zásuvky zapalovače 

v automobilu a do zásuvky 

230V. Max. výkon 1000 mA 

Rozměr: průměr 6 x 3,5 x 7,5 cm 

Minimální množství:20 ks 

 

 

301081 301082 

301083 

301084 

301085 301086 

301087 



203348 

59,90Kč/ks 
Polyesterové popruhy pro 

zabezpečení zavazadel, různé barvy 

Rozměr: průměr 183 x 5 cm 

Minimální množství:30 ks 

 

 



144,20 Kč/ks 
2 v 1 fleece deka v 

polštářku, 200g/m2 

Rozměry: 31 x 30 x 7,5 cm 

Minimální množství:10 ks 

 

 

601022 

601023 

601025 

601024 

601026 

601027 



206,90 Kč/ks 
Piknik deka s PVC spodní 

voděodolnou vrstvou 

Rozměry: 118 x 130 cm 

Minimální množství:5 ks 

 

601223 

601004 

601005 



601217 

167,20 Kč/ks 
Piknik deka s PVC spodní 

voděodolnou vrstvou  

Materiál: fleece 

Informace: gramáž 150 g / m² 

Rozměry: 120x150cm 

Minimální množství:10 ks 

 



 

71,90 Kč/ks 

Sportovní ručník z mikrovlákna 

v obalu, 185 gr/m2. 
Rozměry: 50×100 cm 

Minimální množství:30 ks 

 

513054 513056 513060 513055 

513059 
513058 



90,50Kč/ks 
Skládací, mechanický deštník s 

8mi panely, kovovou tyčí a 

konstrukcí v pouzdře. 170T 

polyester. 

Rozměry: průměr 98 x 25,5 cm 

Minimální množství:20 ks 

 

601307 

601304 

601305 

601306 

601308 



98,90 Kč/ks 
automatický deštník se dřevěnou 

rukojetí, výběr z 15 ti barev  

Rozměry: průměr 103 cm 

Minimální množství:20 ks 

 

601511 

601510 

601512 601513 

601514 

601515 



184,90Kč/ks 
30, golfový deštník, deštník s 

kovovou konstrukcí, plastové 

madlo PE 

Rozměry: průměr 130 x 94 cm 

Minimální množství:10 ks 

 

 

601097 

507927 

507928 
507929 601098 601099 



Příslušenství k mobilním 

telefonům, powerbanky 



60,50 Kč/ks 
Telescopic monopod ,Selfie Mini, - vhodné pro 

autoportréty s chytrými telefony až o 8,5 cm, 

šířka: Integrovaný kabelový může být připojen 

k výstupnímu zvukovému konektoru telefonu, 

spouštěcí tlačítka na klice, kompatibilní s 

operačním systémem Android 4.1.2 a iOS 5.0 a 

novější (v závislosti na konfiguraci), přičemž 

spouštěcí funkcí jiných modelů fotoaparátu lze 

aktivovat pomocí foto aplikace, teleskopické 

tyči rozšiřitelné od cca. 23 cm do cca. 61 cm, 

držák s úhlem sklonu až do cca. 270 stupňů, 

barevný molitan rukojeť s tiskovou a 

odnímatelným poutkem 

Rozměry: 14x61 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

 

 

301233 

301232 



93,90 Kč/ks 
Sada 2ks čoček na 

smartphone (makro a 

širokoúhlé), s univerzálním 

klipem, v pouzdru. 

Rozměry: 9,5 x 16 x 2,5 cm 

Minimální množství:20 ks 

 

301158 

301159 

301160 

301161 



203505 

65,90 Kč/ks 
Smartphone accessory set 

,On Top: zahrnuje do uší 

sluchátka s audio 

konektorem 3,5 mm (délka 

kabelu cca 117 cm.), USB 

kabel s micro USB portem, 

dotykovým perem s 

dotykovým displejem tip, 

čistící utěrkou z 

mikrovláken (délka cca 49 

cm). v praktickém boxu 

Rozměry: 11,4 x 6,7 x 2,2 cm 

Minimální množství:30 ks 

 

 



S167940 

252,90 Kč/ks 
Plastový set pro virtuální 

realitu s nastavitelnými 

čočkami, elastickým 

páskem a univerzálním 

držákem na mobil. 

Podporuje chytré mobily s 

4.5.-6.5. palcovým 

displejem. 

Rozměry: 14 x 12,9 x 20 cm 

Minimální množství:10 ks 

 

 



1 189 Kč/ks 
Plastová sportovní kamera 

s 720p HD rozlišením, 2, 

LCD obrazovka a dobíjecí 

baterie. Vč. 10 doplňků a 

USB nabíjecího kabelu, 3 

barvy 

Rozměry: 12 x 23 x 5,8 cm 

Minimální množství:1 ks 

 

S167937 

S167937 
S167938 



S167948 

689,90 Kč/ks 
Bluetooth reproduktor s 

plastovém obalu a 

vestavěnou 4200 mAh power 

bankou. S funkcí handsfree 

volání a s USB nabíjecím 

kabelem 

Rozměry: průměr 4,4 x 10 cm 

Minimální množství:3 ks 

 

 

 



328,50 Kč/ks 
Plastový bluetooth 

reproduktor s hliníkovou 

karabinkou. S funkcí volání 

handsfree a vestavěnou 

dobíjecí baterií. Dodáváno 

vč. nabíjecího a aux-in 

kabelu 

Rozměry: průměr 8,1 x 4,6 cm 

Minimální množství:5 ks 

 

S163300 S163301 S163302 S163303 



S167949 

555,50 Kč/ks 
Plastová USB power banka s 2500 

mAh baterií ve tvaru kreditní karty 

a vestavěným 8 GB USB flash 

diskem. Vč. USB nabíjecího kabelu 

Rozměry: průměr 6,2 x 11,4 x 0,8 cm 

Minimální množství:5 ks 

 



588,50 Kč/ks 
Zařízení 1 v 1: 8G USB a 2200 mAh 

power banka. Obsahuje micro USB 

kabel pro nabíjení 

Rozměry: 6 x 9,4 x 0,6 cm 

Minimální množství:3 ks 

 

S165648 

S165647 



AUTO, nářadí 



S802270 

187,50 Kč/ks 
zálesácký nůž se dřevěnou 

rukojetí v krabičce 

Rozměry: 11,5 x 3,3 x 2 cm 

Minimální množství:10 ks 

 



400967 

227,90 Kč/ks 
Nerezové multi kleště s 

hliníkovou rukojetí a 8mi 

funkcemi. V černé dárkové 

krabičce 

Rozměry: 18×9,6×2,7 cm 

Minimální množství:5 ks 

 



400968 

285,50 Kč/ks 
Sada nářadí, multi kleště 

s 8mi funkcemi a zavírací 

nůž z nerezové oceli a 

hliníku. V černé dárkové 

krabičce 

Rozměry: 13,8×18×2,7 cm 

Minimální množství:5 ks 

 



134,50 Kč/ks 
kapesní nůž se 7-mi 

funkcemi s hliníkovou 

svítilnou na 1 LED diodu, 

s karabinou. V černé 

dárkové krabičce a 

bateriemi 

Rozměry: 13,5 x 9 x 2,7 cm 

Minimální množství:10 ks 

 

 

400651 
400652 

400653 



38,20 Kč/ks 
Šroubovák se světlem King, 7 

funkcí. Kuličkové pero s 

otočným mechanismem na 

špičce pera. Odšroubuj vrchní 

část těla s magnetickou rukojetí, 

krabička obsahuje nástavec na 

bity a 5 bitů. LED světlo zapnete 

otočením. Baterie součástí 

balení. ABS plast 

Rozměry: 14,9 x průměr 1,8 cm 

Minimální množství:30 ks 

 

S168638 

S168639 

S168640 

S168641 

S168642 

S168643 



S168646 

155,50 Kč/ks 
Šroubovák vše v jednom, s 

otočnou komorou, usnadňuje 

rychlou výměnu nástavců. 

Jednoduše vytáhněte komoru, 

otočte a změnte nástavce. 

Obsahuje následující 

nástavce:: Philips (PH1, PH2, 

PH3), velikosti Flat-hrana (# 3, 

# 4, # 6) 

Rozměry: 21 x průměr 3,5 cm 

Minimální množství:10 ks 

 



S168633 

171,90 Kč/ks 
20-dílná sada nářadí. 20-

dílná sada nářadí obsahuje 

3 šroubováky, 10 nástavců: 

ve třech velikostech Philips 

(PH0, PH1, PH2), ve třech 

podélných velikostech 

(4,5,6mm), ve třech Torx 

velikostech (T10,T15,T20) a 

1 adaptér ,4 klíče (7mm, 

8mm, 9mm, 10mm) 

Rozměry: 12 x 10,2 x 3,4 cm 

Minimální množství:10 ks 

 



S168644 

250,90 Kč/ks 
24 dílná sada nářadí. Tato 24-

dílná sada nářadí, v 600D 

obalu s elastickými smyčkami, 

sada obsahuje šestidílný mini 

šroubovák s gumovou 

rukojetí, devět nástavců: ve 

třech velikostech Philips (PH1, 

PH2, PH3), třech velikostech-

flat edge 

Rozměry: 16 x 10,5 x 3,5 cm 

Minimální množství:5 ks 

 

 



400842 

179,90 Kč/ks 
Nouzové výstražné světlo 

do auta 

Rozměry: průměr 9,9 x 3,5 cm 

Minimální množství:10 ks 

 



401090 

97,90 Kč/ks 
Čistící sada do auta 

Rozměry: 24 x 24 x 7 cm 

Minimální množství:20 ks 

 



90,90 Kč/ks 
Kapesní nůž s keramickým 

ostřím, v barevně 

odpovídající dárkové 

krabičce 

Rozměry: 11,2 x 3,1 x 1,4 cm 

Minimální množství:20 ks 

 

400945 

400946 

400947 400949 400948 



189,90 Kč/ks 
Multifunkční kleště se 6ti 

funkcemi z nerez oceli. 

Značkový produkt Orizons 

Rozměry: 1,5 x 8,4 x 2,8 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

902088 

902089 

902090 

902091 



902270 

1 419 Kč/ks 
zn. Swiss Peak voděodolná solární nabíječka, 

černá -extreme venkovní solární nabíječka 

,odolnost vůči vodě a prachu (dle IP-X5). 

Lithiová baterie 2000mAh signalizačními 

světly má 2 USB výstupy, které dodávají 2.1a 

nabíjení telefonu v žádném okamžiku. Včetně 

karabina hák a Swiss Peak váček. 

Registered® 

Rozměry: 13,8 x 8,4 x 1,3 cm 

Minimální množství: 1 ks 

 



REFLEX 



400701 

3,40 Kč/ks 
reflexní samolepka ruka 

Rozměry: 6,7 x 5,5 cm 

Minimální množství: 500 ks 

 



400699 

4 Kč/ks 
reflexní samolepka smile 

Rozměry: průměr 7 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 



S108065 

7,80 Kč/ks 
Reflexní přívěšek na 

klíče, smajlík 

Rozměry: průměr 7 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

 



400917 

7,20 Kč/ks 
Reflexní přívěšek na klíče 

ve tvaru domu 

Rozměry: 5,5 x 5,5 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 

 



51,20 Kč/ks 
Odrazka a 

svítilna.Venkovní odrazové 

LED světlo se 3 jasnými 

bílými LED světly a s funkcí 

stálého či blikajícího LED 

světla. Pružný silikonový 

pásek pro snadné 

připevnění ke kolu nebo 

tašce. Včetně baterie.PS 

plast 

Rozměry: 12 x 1,4 x 3 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

 

S150700 

S150699 
S150701 S150702 



200855 

7,80 Kč/ks 
reflexní pásek 

Rozměry: 32 x 3,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

 



400760 

 
Bezpečnostní reflexní 

pásek, PVC/flock černý, 

32x3,2cm, materiál 

splňující EN13356, baleno v 

opp sáčku 

Rozměry: 32 x 3,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



S154864 

94,50Kč/ks 
svítící klapky na boty pro lepší 

viditelnost a bezpečí, včetně 

baterií 

Rozměry: 6,6 cm x 3,1 cm x 9,1 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



97,50 Kč/ks 
Nastavitelné pouzdro na 

ruku s transparentním 

předkem s reflexními 

detaily. Vhodné pro 

všechna zařízení 

Rozměry: 46 x 17 x 0,4 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

 

401034 401035 

401036 

401037 401038 401039 



98,50 Kč/ks 
Ledvinka s reflexním pásem ,  

ochrana proti stříkající vodě: venku 

s otvorem pro sluchátka a 

reflektorem pro dobrou viditelnost 

v silničním provozu, uvnitř se 

zipem, nastavitelný a elastický pás 

s karabinou - ideální pro jogging, 

pěší turistiku, a pěší turistiku 

Rozměry: 24 x 4,2 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

401085 
401087 

401086 



401026 

182,50 Kč/ks 
21 palcový dvojitý deštník 

z Pongee, s plastovou 

rukojetí vč. poutka na 

zápěstí. Výřez v reflexní 

šedé. Zahrnuje pouzdro. 

Automatické otevírání 

Rozměry: 53,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



VÁNOCE SE  

OPĚT BLÍŽÍ 

Vánoční výběr I. 



Kouzlo domova 



17,50 Kč/ks 

PURPURA 
Vánoční purpura, 20 g, směs bylin 

17,50 Kč/ks 

FRANTISEK 
Františky, 8 ks, vonná směs 



44 Kč/ks 

SVICKY 
Plovoucí svíčky ve skořápce, 3 

ks ruzné 

S118445 

20,20 Kč/ks 
Ohřívač rukou v oblém tvaru zdobený 

motivem sněhové vločky. Po zahřátí v horké 

vodě lze znovu použít. 

Rozměr: průměr 8 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



S167583 – S167584 

107,90 Kč/ks 
Sada 3 svíček včetně skleněného 

stojánku na svíčku a Vánoční ozdoby. 

Výběr z barvy stříbrné nebo zlaté. 

Dodáváno v papírové krabičce dle 

zobrazení.  

Rozměr: 23 x 6 x 5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S167581 – S167582 

55,50 Kč/ks 
Vánoční ozdoba – koule s perleťovým 

efektem, v dárkové krabičce. Výběr z 

barev stříbrná nebo zlatá. 

Rozměr: 7,7 x 7,7 x 7,7 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S128380 

189,90 Kč/ks 
Keramická konvice s integrovaným 

nerez sítkem. V pleteném obalu v 

severském designu. Objem 280 ml. 

Rozměr: 15 x 11 x 9,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S128382 

127,90 Kč/ks 
Zahřívací láhev v pleteném obalu v 

severském designu. Objem 310 ml. 

Rozměr: 20 x 12 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S732552 

10,90 Kč/ks 
Vánoční čepice. 

Rozměr: 42 x 30 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

S732544 

11,90 Kč/ks 
Vánoční ponožka. 

Rozměr: 36 x 19 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 



S128371 

11,50 Kč/ks 
Sada3 ks Vánočních ozdob – plstěné 

hvězdy (tloušťka 3mm). 

Rozměr: 6 x 6 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

S118412 

16,60 Kč/ks 
Sada 6 červených Vánočních ozdob z 

plsti v různých designech. 

Rozměr: 6 cm ozdoba 

Minimální množství: 100 ks 

 



S128197 

4,20 Kč/ks 
Dřevěná Vánoční ozdoba 1ks, v 

polysáčku. Dodáváno v mixu motivů, bez 

možnosti výběru. 

Rozměr: 7,5 x 4,5 x 0,2 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 

S148663 stromek 

S148664 hvězda 

10,90 Kč/ks 
Kovová záložka. Branding možný – laser, 

nebo plnobarevný logoprint (uvedená 

cena bez tisku) 

Rozměr: cca 4 x 4 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 



S128376 

35,90 Kč/ks 
Sada 6 dřevěných Vánočních ozdob v 

krabičce s průhledným víkem. 

Rozměr: 20 x 5 x 1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S168458 

70,90 Kč/ks 
Sada 12 dřevěných Vánočních ozdob 

v krabičce s průhledným víkem.  

Rozměr: 15,3 x 12,5 x 1,7 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



92755 

240,90 Kč/ks 
Tradice českých Vánoc , obsahuje: 

- Štědrovečerní sadu na odlévání 

olova 

- Vánoční purpuru (20g) 

- Františky (8 ks) 

- Podložku pod Františky 

Vše v dárkové krabičce. 

Rozměr: 28,5 x 21 x 7,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S148108 

63,20 Kč/ks 
Sada 6 ks nerez vykrajovátek s Vánočními 

motivy. Baleno v plechové krabičce. 

Rozměr: 11,6 x 8,7 x 2,3 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

S118684 

106,50 Kč/ks 
Sada 6 ks kovových označovačů 

sklenic na víno (ozdoba se jednoduše 

nasadí kolem nožičky sklenice) 

Rozměr: 19,5 x 2,2 x 6,2 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S168422 – S168425 

137,50 Kč/ks 
Plyšový polštář ve Vánočním 

designu. Výběr ze čtyř variant. 

Rozměr: 30 x 30 x 9 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



600525 - 600526 

44,90 Kč/ks 
AKCE – Doprodej, porcelánový hrnek 

s dvojitou stěnou, krystalem a 

silikonovým víčkem. Barevné 

provedení modré nebo červené. 

Objem 0,3 l. 

Rozměr: 9 x 13,5 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S168468 

185,90 Kč/ks 
Nerez termoska 500ml ve Vánočním 

designu, včetně krabičky. 

Rozměr: průměr 7 x 23,3 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



700197 - 700203 

123,50 Kč/ks 
Nerez termoska 0,5 l. Výběr ze široké 

palety barev – bílá, stříbrná, 

sv.zelená, oranžová, červená, růžová, 

modrá a černá. 

Rozměr: průměr 6,5 x 24 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



Pro děti... 

... a nejen pro ně 

 



S156491 

27,90 Kč/ks 
Sada tří voskovek a 10 papírových 

obrázků k vymalování v mini 

Vánoční ponožce. 

Rozměr: 9,5 x 10,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S167590 

45,50 Kč/ks 
Dětský batoh k vymalování, se 

zimním motivem. Dodáváno včetně 5 

fixů. Z druhé strany batohu prostor 

pro potisk. Materiál bavlna 200gr. 

Rozměr: 28 x 26 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S136755 

27,90 Kč/ks 
Sada 3 dřevěných Vánočních 

motivů pro děti k vymalování. 

Dodáváno včetně tří fixů. 

Rozměr: 13 x 16 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S167623 

31,50 Kč/ks 
Sada na vybarvení nejen pro děti, ale i pro dospělé. 

Obsahuje 10 karet s omalovánkami a 12 barevných pastelek, 

v papírové krabičce vhodné pro digitální plnobarevný potisk. 

Rozměr: 14,2 x 1 x 10 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S167636 

325,90 Kč/ks 
Sada domino, velikost medium, 28 

dílků, vyrobeno z borovice, v 

textilním pouzdře. 

Rozměr: 32 x 10 x 6 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S128193 

43,90 Kč/ks 
Stojánek na foto nebo 

poznámky v designu soba.  

Rozměr: průměr 3,9 x 10 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S157011 sněhulák 

S157012 Santa 

51,20 Kč/ks 
Plastová solární figurka – rozpohybuje se při vystavení slunci. 

Rozměr: 6 x 6,8 x 10,2 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S168537 

77,90 Kč/ks 
Plyšový sněhulák  

Rozměr: cca 19 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

S168539 

77,90 Kč/ks 
Plyšový sob 

Rozměr: cca 17 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S168536 

77,90 Kč/ks 
Plyšová sova 

Rozměr: cca 17 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

S168538 

77,90 Kč/ks 
Plyšový tučňák 

Rozměr: cca 19 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S167934 

14,50 Kč/ks 
Sada 4 ks gum ve Vánočních tvarech. 

Dodáváno v PVC sáčku. 

Rozměr: 10 x 10,5 x 0,7 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



Dárkové sady  

 



S167587 

327,90 Kč/ks  
Dárková sada – keramický šálek s 

podšálkem se zlatým zdobením se 

sítkem na čaj a lžičkou v dárkovém 

balení. 

Rozměr: 16,5 x 16,5 x 8 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S167641 

316,50 Kč/ks  
Dárková sada na sýr, obsahuje 

břidlicové servírovací prkénko a 

dva nože na sýr. 

Rozměr: 30 x 12,5 x 3 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S167637 

575,90 Kč/ks  
Dárková sada s dřevěným 

servírovacím prkénkem, láhví 

olivového oleje, octa, pepřem a solí. 

Rozměr: 26,5 x 6 x 18,4 cm 

Minimální množství: 3 ks 



Sada 5 

175,90 Kč/ks  
Dárková sada Tescoma, obsahuje: 

- Formu na 12 mini muffinů 

Delicia 

- Cukrářské mini košíčky Vánoční 

- Dárkové balení do fólie včetně 

samolepky s logem 

Rozměr: 26 x 20 cm 

Minimální množství: 10 ks 



Sada 13 

399,90 Kč/ks  
Dárková sada Tescoma, obsahuje: 

- Váleček s nastavitelnou výškou 20 cm 

- Plech na pečení Delícia 41 x 27 cm 

- Vykrajovátka s razítkem, 2ks panáčci 

Rozměr: 41 x 27 cm 

Minimální množství: 5 ks 



Sada 22 

259,90 Kč/ks  
Dárková sada Tescoma, obsahuje: 

- Číšnický otvírák Uno Vino 

- Útěrku na sklenice Uno Vino 

50 x 50 cm 

Rozměr:  

Minimální množství: 10 ks 



900020 

181,90 Kč/ks  
4-dílná sada na víno v dřevěné 

krabičce. 

Rozměr: 26,5 x 19,6 x 7,5 cm 

Minimální množství: 5 ks 



700211 

261,50 Kč/ks  
Bambusová miska s 

louskáčkem na ořechy. 

Rozměr: 15,5 x 15,5 x 8,4 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S148110 

170,20 Kč/ks  
Čokoládové fondue, obsahuje hrnek 

s prostorem pro čajovou svíčku a 2 

nerez vidličky s plastovou rukojetí. 

V dárkovém boxu. 

Rozměr: průměr 10,5 x 14,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 



S168437 

404,90 Kč/ks  
Sada nerez nožů na sýr a 

otvíráku na víno v dřevěném 

prkénku se skleněnou horní 

částí.  

Rozměr: průměr 22 x 2,5 cm 

Minimální množství: 3 ks 



S168793 

429,50 Kč/ks  
3-dílná Burger sada zn. 

SEASONS, exkluzivní design. V 

dárkovém balení. 

Rozměr: 29 x 29 x 6,5 cm 

Minimální množství: 3 ks 



S168760 

954,90 Kč/ks  
Sada 2 ks kameninových hrnků 

s víceúčelovým podšálkem. 

Design Stockholm House. 

Objem 350 ml. V dárkovém 

balení. 

Rozměr: průměr 12,5 x 12 cm 

Minimální množství: 2 ks 



S168877 

224,50 Kč/ks  
Koupelová sada zn. SEASONS v 

dárkovém balení. Obsahuje sprchový 

gel a tělové mléko (á 250 ml) 

Rozměr: 11,4 x 19 x 6 cm 

Minimální množství: 5 ks 



202834 - 202835 

103,90 Kč/ks  
Koupelová sada, 50 ml krém na tělo, 

50 ml sprchový gel a houba v 

dárkovém balení. Výběr ze dvou 

barev. 

Rozměr: 9 x 9 x 9 cm 

Minimální množství: 20 ks 



92609 

149,90 Kč/ks 
Perníková kosmetická sada, obsahuje: 

- Perníkovou koupelovou pěnu (200 ml) 

- Perníkovou sůl do koupele (300g) 

- Františky 8ks 

Vše v dárkové tašce. 

Rozměr: 18 x 8 x 25 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



92621 

152,90 Kč/ks 
Kosmetická sada z Mrtvého moře, obsahuje: 

- Koupelovou sůl s extraktem soli z MM (200 ml) 

- Sprchový gel s extraktem soli z MM (200 ml) 

- Křišťálové mýdlo s extraktem soli z MM (100g) 

Vše v dárkovém balení. 

Rozměr:  

Minimální množství: 20 ks 

 



92624 

277,90 Kč/ks 
Vánoční sada čokoládové kosmetiky 

obsahuje: 

- Čokoládový sprchový gel (200 ml) 

- Čokoládovou olejovou koupel (200 ml) 

- Čokoládovou koupelovou sůl (300g) 

- Čokoládové křišťálové mýdlo s vruty 

(100g) 

- Vánoční ozdobu 

Baleno v dárkovém košíku. 

Rozměr: průměr 25 x hloubka 11 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



92675 

315,90 Kč/ks 
Sada pivní kosmetika, obsahuje: 

- Pivní masážní olej 300 ml 

- Pivní šampon 300 ml 

- Pilsner Urquell, ležák (0,33 l) 

- Pivní solnou koupelovou kouli, 70g 

Vše v dárkové krabičce se stuhou. 

Rozměr: 22 x 17 x 6 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S167788 – S167791 

124,90 Kč/ks 
Designová sada per s 

kontrastní barvou pod klipem. 

Kuličkové pero s modrou 

náplní a roller se stylusem. 

V barevném provedení černá, 

modrá, červená a zelená.  

Rozměr: průměr 1,1 x 14,2 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



902104 

236,90 Kč/ks 
Dárková sada zn. andré 

philippe – pouzdro na vizitky 

kombinace kov a umělá kůže, 

kuličkové pero a přívěšek na 

klíče. V černé dárkové 

krabičce. 

Rozměr: 17 x 16 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S168933 + 101388 

868,40 Kč/ks 
Dárková sada Parker Urban s 

pouzdrem z umělé kůže, vše v 

dárkovém boxu. 

Rozměr: 20,4 x 14 x 4,1 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S168934 + S130267 

3 114,90 Kč/ks 
Luxusní dárková sada – obsahuje 

kuličkové pero Waterman Carene s 

cestovním zápisníkem z imitace kůže. 

Zápisník obsahuje kapsu na pas. V 

dárkovém boxu. 

Rozměr: 27,5 x 19,5 x 8 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S155420 

905,60 Kč/ks 
Dárkový set zn. CERRUTI 1881 – 

obsahuje kovovou kuličkovou tužku s 

modrou náplní a zápisník A6, v 

dárkovém balení. 

Rozměr: 16,7 x 13,4 x 3,4 cm 

Minimální množství: 3 ks 

 



S167666 

227,50 Kč/ks  
Dárková sada – teleskopická ohebná hliníková 

magnetická svítilna se 3 LED a multifunkční pero – 

šroubovák, s vyměnitelnými bity. Vetně 4 baterií LR44. 

V dárkové krabičce. 

Rozměr: 19,7 x 7,6 x 2,7 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S165644 

191,90 Kč/ks  
Dárková sada – 11-funkční nožík a kompaktní kovová 

svítilna s 9 bílými LED světly, dodáváno baez baterií. 

V dárkové krabičce. 

Rozměr: 13,5 x 8 x 3,7 cm 

Minimální množství: 10 ks 



S168633 

171,90 Kč/ks  
20-dílná sada nářadí zn. STAC v 

plastovém boxu.  

Rozměr: 12 x 10,2 x 3,4 cm 

Minimální množství: 10 ks 



901492 

1059,00 Kč/ks  
dárková sada na údržbu obuvi zn. 

CERRUTI 1881. 

Rozměr: 15 x 15 x 3 cm 

Minimální množství: 2 ks 



Něco dobrého…. 



429,00 Kč/ks  
PR04 Dárková sada Parmigiano Reggiano cca 0,5 kg (vakuově balený, stáří 24 měsícú, v 

dárkové krabičce s nožíkem.  

Na vyžádání možné i další varianty sad. 

Rozměr: cca 0,5 kg 

Minimální množství: 10 ks 

Vánoční krabička Standardní krabička 



ZZ172 

373,90 Kč/ks  
Dárkový rámeček – Když chuť se stává 

uměním. Rámeček „Gourmet mlýnky 

sůl a pepř” zn. COLLÍTALI. 

Obsahuje sicilskou bílou sůl 117g a 

černý pepř 48g (mlýnky jsou plnitelné).  

Rozměr: 20 × 21,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 



R72 

504,90 Kč/ks  
Dárková sada „DUO” zn. COLLÍTALI. 

Obsahuje med tisíc květů (ideální na sýry, jogurt 

a ovoce), čokoládu k roztírání, naběračku na 

med a lžičku.  

Rozměr: 16,3 × 25,1 cm 

Minimální množství: 6 ks 



ZZ154 

399,90 Kč/ks  
Dárková sada „italská kuchyně” zn. 

COLLÍTALI. 

Obsahuje nádobu s dřevěnými doplňky, 

tubu s octem balsamico di modena (30 

ml), tubu s extra panenským olivovým 

olejem (30 ml), tubu směs červené 

pesto 11g a tubu se směsí AOP (aglio, 

olio, peperoncino) 13g. 

Rozměr:  

Minimální množství: 10 ks 



ZZ173 

649,90 Kč/ks  
Dárková sada „Wellness break” 

zn. COLLÍTALI. 

Obsahuje citronový cukr, kakaový 

cukr, eukalyptový med, a tři 

bylinné čaje (s eukalyptovým 

medem, kakaovým cukrem a 

citrónovým cukrem). V dárkové 

dřevěné kazetě včetně tisana 

hrnku na čaj. 

Rozměr: 28 × 22 cm 

Minimální množství: 10 ks 



ZZ148 

649,90 Kč/ks  
Dárková sada „Party friends” zn. COLLÍTALI. 

Obsahuje zavařeniny (hrušková, fíky, feferonky a cibule), podnos ve tvaru palety a 4ks 

lžiček finger food. 

Rozměr: 27,9 x 15,4 cm 

Minimální množství: 5 ks 



ZZ153 

621,90 Kč/ks  
Dárková sada s těstovinami a příslušenstvím zn. COLLÍTALI. 

Obsahuje vše, co potřebujete k přípravě italských receptů – barevné těstoviny (250g), extra 

panenský olivový olej sprej „pasta”, dochucovadlo na těstoviny, rajčatovou omáčku s 

bazalkou, cedník a kleště na těstoviny.  

Rozměr:  

Minimální množství: 5 ks 



62125 

149,90 Kč/ks  
Moravská medovina 350 ml se 

sušeným pomerančem a skořicí.  

Rozměr:  

Minimální množství: 10 ks 

91604 

249,90 Kč/ks  
Moravská medovina 350 ml v dárkové krabici s 

arašídy v karamelu, 100g. 

Rozměr: 6,8 x 6,8 x 34 cm 

Minimální množství: 10 ks 



91608 

306,90 Kč/ks  
Dárková sada s medovinou, obsahuje: 

- Moravskou medovinu 350 ml 

- Perníkový čaj s medem a kořením 

(70g) 

- Med 145 ml 

- Svíčku z včelího vosku, výška 5cm 

Vše v dárkové krabičce 

Rozměr: 28,5 x 21 x 7 cm 

Minimální množství: 10 ks 



91613 

462,90 Kč/ks  
Dárková sada se sektem – obsahuje Bohemia Sekt Brut (750 ml), kešu solené (100g), zlatou 

čokoládovou cihlu (100g) a plovoucí svíčky ve skořápce (modré, 3ks). Vše v dárkové 

krabičce. 

Rozměr: 39 x 13 x 8 cm 

Minimální množství: 5 ks 



91716 

703,90 Kč/ks  
Dárková VIP sada, obsahuje: 

- Horkou čokoládu 100g 

- Kávu Irský krém (zrnková), 50g 

- Vánoční sencha, zelený čaj, 50g 

- Rozinky v rumu 145 ml 

- Cukr zelený, krystal 80g 

- Med 145 ml 

- Arašídy v karamelu 100g 

- Svíčku z včelího vosku 7 cm 

- Čokoládovou kouli z belgické čokolády 25g 

- Plovoucí svíčky ve skořápce zelené 3ks 

- Vánoční purpuru 20g 

- Čtyřlístek z belgické čokolády 3 x 10g 

- Čajítko 

- Medák 

Vše v dárkové krabici. 

Rozměr: 27 x 23 x 11 cm 

Minimální množství: 10 ks 



91051-20 

37,90 Kč/ks  
Koření na svařené víno – 

červená komplimentka 

Rozměr:  

Minimální množství: 100 ks 

91051-30 

37,90 Kč/ks  
Koření na svařené víno 

– zelená komplimentka 

Rozměr: 6,8 x 6,8 x 34 cm 

Minimální množství: 100 ks 

91051-40 

37,90 Kč/ks  
Koření na svařené víno – 

modrá komplimentka 

Rozměr:  

Minimální množství: 100 ks 



ZZ154 

145,90 Kč/ks  
Dárková Vánoční krabička s 

12 čajovými pyramidkami v 

příchutích: 

- Cukroví 

- Tichá noc 

- Irské Vánoce 

- Pikantní směs 

Rozměr:  

Minimální množství: 12 ks 



ETS72 

365,90 Kč/ks  
Luxusní plechová kazeta se 72 

čajovými sáčky zn. English Tea 

Shop: 

- Vánoční koláč 

- Tichá noc 

- Ovocný pikantní koláč 

- Vánoční noc 

- Sladký vanilkový chlebíček 

- Vanilka, Máta a Mango 

- Coffee Cream 

- Zasněžená krajina 

Rozměr:  

Minimální množství: 6 ks 



Čokoláda…. 



129,90 Kč/ks  
Vánoční tabulka čokolády zn. Michel Cluizel, 100gr. Původ francie. Varianta - z tmavé 

čokolády 72% zdobené bílou čokoládou, karamelizovanými mandlemi a oříšky, kandovaným 

pomerančem, barevnými obilovinami a pufovanou rýží. Nebo varianta mléčná 45% kakaa, 

zdobené bílou čokoládou, karamelizovanými mandlemi a oříšky, kandovaným pomerančem, 

barevnými obilovinami a pufovanou rýží.  

Rozměr:  

Minimální množství: 10 ks 



629,00 Kč/ks  
Luxusní Vánoční 

bonboniéra s 

čokoládovými koulemi zn. 

Michel Cluizel, obsah 

300g. 

Rozměr:  

Minimální množství: 5 ks 



3552 

72,50 Kč/ks  
Horká čokoláda na dřívku s 

příchutí perníku. Vystačí 

ponořit stick do šálku horkého 

kakaa a zamíchat dřívkem. 33g. 

Rozměr: 17,5 x 4,5 x 4,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 



3690 

115,90 Kč/ks  
Xmas ChocoSticks 2 - 

Vychutnejte si výbornou 

čokoládu na dřívku, 

ideální pro rozpuštění v 

šálku horkého mléka. 

Elegantní balení obsahuje 

2 čokoládové sticky. 

Obsah 66g. 

Rozměr: 14,8 x 7,5 x 4,4 cm 

Minimální množství: 20 ks 



3780 

150,90 Kč/ks 
Čokoládový sněhulák se šálou XL – bílá 

čokoláda. V elegantní taštičce. 85 g. 

Rozměr: 15,2 x 9 x 6 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

3629 

150,90 Kč/ks  
Čokoládový sněhulák se šálou XL – mléčná 

čokoláda. V elegantní taštičce. 85g. 

Rozměr: 15,2 x 9 x 6 cm 

Minimální množství: 20 ks 



3621 

334,90 Kč/ks  
First selection Xmas midi - 

Lahodná tabulka z mléčno-hořké 

čokolády. 4 výborné ručně 

vyrobené pralinky a 3 sady 

zákusků ukrytých ve vkusné 

sváteční krabičce. Obsah 170g.  

Rozměr: 25,1 x 18 x 4,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 



3626 - 3627 

205,90 Kč/ks  
POSTCARD – sada 8 čokoládek (výběr varianta santa + stromečky, nebo varianta santa a sob), 

v krabičce, kterou na víčku můžeme ozdobit Vámi vybranou fotografií. Hmotnost netto 95g. 

Rozměr: 23,5 x 12,9 x 1,9 cm 

Minimální množství: 10 ks 



Praktické 



S167704 – S167705 

254,90 Kč/ks 
Plastová powerbanka 2400 

mAh s přísavkami ze zadní 

strany pro možnost připnutí k 

mobilnímu telefonu. Včetně 

USB micro kabelu.  

Plochý tvar vhodný pro 

plnobarevný digitální UV tisk. 

Rozměr: 9 x 5,9 x 0,7 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S167607 

883,50 Kč/ks 
Business organizér z umělé kůže s 

integrovanou powerbankou 4000 mAh, 

včetně micro USB kabelu, 4 modré LED 

světla na přední části pouzdra.  

Rozměr: 21,5 x 13,5 x 2 cm 

Minimální množství: 2 ks 

 



S162597 – S162601 

149,50 Kč/ks 
Hliníková USB power banka, kapacita 

2200 mAh, včetně micro USB kabelu, v 

papírové krabičce. Výběr z 9 barev. 

Rozměr: 2,2 x 9,4 x 2,2 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S167624 

44,20 Kč/ks 
3-násobně zvětšující lupa ve velikosti 

obrazovky, materiál plast.  

Rozměr: 19,8 x 14,9 x 2,2 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S156550 

479,90 Kč/ks 
Stolní hodiny s LED displejem, s 

ukazatelem teploty vyrobený z MDF. 

Součástí je AC-DC adaptér, dodáváno 

bez baterií. 

Rozměr: 15 x 3,9 x 7 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S156586 – S156588 

68,90 Kč/ks 
A5 linkovaný sešit v PU deskách, 

obsah 96 listů. Se zavíráním na 

gumičku v ladící barvě. Barva šedá, 

stříbrná nebo zlatá. 

Rozměr: 21 x 14 x 1,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



S156579 – S156581 

49,50 Kč/ks 
Hliníkové otočné kuličkové pero se 

stylusem. Modrá náplň. Dodáváno v tubě s 

barevně ladícím uzávěrem. Výběr z barev 

šedá, stříbrná a šampaň. 

Rozměr: průměr 1 x 14 cm (propiska) 

Minimální množství: 50 ks 

 



301231 - 301236 

60,50 Kč/ks 
Teleskopická mini selfie tyč, vhodná pro smartphony do max.šíře 8,5 cm, s integrovaným 

kabelem do jack výstupu pro sluchátka. Kompatibilní s ANDROID 4.1.2 a iOS 5.0 a novější. 

Teleskopická rukojeť roztažitelná z cca 23 cm na cca 61 cm, držák otočný do cca 270 stupňů. 

Barevná pěnová rukojeť – výběr z barev modrá, černá, červená, zelená, oranžová a růžová. 

Rozměr: délka 14 – 61 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 



600538 - 600539 

167,60 Kč/ks 
Vakuový termohrnek, uvnitř nerez, z vnější 

strany nerez + plast. Precizní uzávěr proti 

kapání. Objem 0,4 l. V barevném provedení 

černém nebo modrém. 

Rozměr: objem 0,4 l 

Minimální množství: 5 ks 

 



600543 - 600545 

56,90 Kč/ks 
Kovová butylka, objem 0,18 l. V barevném 

provedení černá, modrá nebo červená. 

Rozměr: objem 0,18 l 

Minimální množství: 10 ks 

 



S732738 

96,90 Kč/ks 
Zátka na láhev ve tvaru krystalu, jednotlivě 

baleno v krabičce. 

Rozměr: průměr 3,9 x 10,8 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



600541 

129,90 Kč/ks 
Keramický nůž v dárkové krabičce. Délka 

ostří 7,5 cm, celý nůž 17,8 cm 

Rozměr: krabička 22,7 x 5,9 x 2,8 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 



S168607 

85,90 Kč/ks 
Plastová cestovní sklenička na víno 

(neobsahuje BPA), včetně integrované 

vývrtky v nožičce. Jednoduše ji složíte. 

Objem 240 ml. 

Rozměr: průměr 10 x 30 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S157555 

260,90 Kč/ks 
Mlýnek „věž“ s 5 různými oddíly. Můžete 

tak mít koření jednoduše vždy po ruce. 

Rozměr: průměr 5,2 x 24,7 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



S168466 

531,90 Kč/ks 
Skleněná karafa nebo dekantační láhev na 

whisky, cognac nebo víno. Vhodné i do myčky 

na nádobí. Značka Ferraghini.  

Rozměr: 17 x 17 x 30,7 cm 

Minimální množství: 3 ks 

 



S167686 – S167690 

9,20 Kč/ks 
Obdélníková plastová škrabka na led. Díky 

plochému tvaru vhodná pro plnobarevný 

digitální potisk. 

Rozměr: 12 x 10 x 2 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



203314 - 202880 

8,90 Kč/ks 
Balzám na rty. Dermatologicky testováno. 

SPF 15. 

Rozměr: průměr 1,9 x 7 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 



902201 - 902203 

1 399,00 Kč/ks 
Dámská vlněná šála zn. 

EMANUEL UNGARO, výběr z 

barev černá, navy nebo 

béžová. 

Rozměr: 180 x 60 cm 

Minimální množství: 2 ks 

 



902204 - 902205 

996,90 Kč/ks 
Hedvábný šátek zn. EMANUEL 

UNGARO, provedení tmavé 

nebo světlé. 

Rozměr: 65 x 65 cm 

Minimální množství: 2 ks 

 



901432 - 901433 

1 109,00 Kč/ks 
Náhrdelník s USB flash 

diskem, zdobený kamínky. 

Kapacita 16GB. Barva bílá 

nebo černá. V dárkové 

krabičce. 

Rozměr: 22,5 x 22,5 x 0,6 cm 

Minimální množství: 2 ks 

 



A jak to zabalit…. 



S156492 

18,50 Kč/ks 
Dárková Vánoční taška. 

Rozměr: 23 x 16 x 10 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S156493 

27,90 Kč/ks 
Dárková Vánoční taška. 

Rozměr: 30 x 22 x 11 cm 

Minimální množství: 50 ks 

S156494 

32,50 Kč/ks 
Dárková Vánoční taška. 

Rozměr: 36 x 26 x 11 cm 

Minimální množství: 50 ks 



S167645 – S167652 

31,50 Kč/ks 
Laminovaná nákupní taška 

z tkaného polypropylenu 

(120g) s krátkými uchy. 

Výběr z barev bílá, 

sv.zelená, oranžová, 

červená, růžová, modrá, 

navy a černá. 

Rozměr: 46 x 17 x 46 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S157022 

19,90 Kč/ks  
Plstěný obal s motivem hvězdy, 

stahovací, na šňůrku, materiál 

polyester. 

Rozměr: 13 x 23 cm 

Minimální množství: 100 ks 



S128186 

31,50 Kč/ks  
Plstěný dárkový obal – 

taška s motivem sněhuláka. 

Rozměr: 19 x 27,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 



S156403 

17,90 Kč/ks 
Velká Vánoční taška 

Rozměr: 26 x 33 x 12 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S156404 

12,90 Kč/ks 
Malá Vánoční taška 

Rozměr: 17 x 23 x 9 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S156405 

11,50 Kč/ks 
Vánoční taška na víno 

Rozměr: 10 x 35 x 8 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

S156406 

16,50 Kč/ks 
Střední Vánoční taška 

Rozměr: 23 x 30 x 8 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



S137912 

17,90 Kč/ks 
Velká Vánoční taška 

Rozměr: 26 x 33 x 12 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S137913 

13,50 Kč/ks 
Malá Vánoční taška 

Rozměr: 17 x 23 x 9 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 

S137914 

11,50 Kč/ks 
Vánoční taška na víno 

Rozměr: 10 x 35 x 8 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

S137915 

16,50 Kč/ks 
Střední Vánoční taška 

Rozměr: 23 x 30 x 8 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



S147954 

18,20 Kč/ks 
Velká Vánoční taška 

Rozměr: 26,2 x 33 x 12,8 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S168443 

18,90 Kč/ks 
Vánoční taška 

Rozměr: 18 x 8 x 34,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



S149105 

13,90 Kč/ks 
Dárková Vánoční taška M. 

Rozměr: 11 x 16 x 23 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

S149106 

19,20 Kč/ks 
Dárková Vánoční taška L. 

Rozměr: 11 x 22 x 30 cm 

Minimální množství: 50 ks 

S149107 

15,10 Kč/ks 
Dárková Vánoční taška na víno. 

Rozměr: 10 x 10 x 35 cm 

Minimální množství: 100 ks 



S128286 

70,90 Kč/ks  
Plstěná dárková taška s 

přívěsky z plsti ve tvaru 

stromků. 

Rozměr: 33 x 27 x 12,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 



S168399 

49,50 Kč/ks  
Jutová Vánoční taška s 

robustními uchy. 

Rozměr: 25 x 25 x 10 cm 

Minimální množství: 30 ks 



Nevybrali jste si? 

 

Chcete něco zajímavějšího? 

 

 



Objevte nové technologie 

Zjistěte, co dokáží naše nové digitální potiskové stroje. 

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz  

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Řešením jsou výrobky na zakázku! 









Další nabídky 

Nové elektronické katalogy 2016 

 

Značkové a sportovní oblečení 

 

Čistící ubrousky PushClean 

 

Powerbank – záložní zdroje 

 

Luxusní značkové dárky 

  

Akce a slevy 

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
http://vip.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/


Proč gymnastický míč? 

 mnohostranná možnost cviků k upevnění zdraví i relaxace  

 

pomáhá snížit napětí organismu 

 

posiluje břišní a zádové svaly 

 

zpevňuje klouby 

 

akční cena 119,90 Kč bez DPH 



Překvapte netradičním 

reklamním předmětem 

 

Lisovaný čisticí ubrousek  

v plastovém pouzdře. 

  

Nová dimenze  

reklamního sdělení 

PushClean® 

 

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM 

 

materiál kov/plast, 6 barevných variant 

 

baleno v dárkové krabičce 

 

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm 

 

Cena 499,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA 

 

více na www.my-acm.cz   

 

 

http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/


Proč SPEED IT?   ? 

  
Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět 

 

můžete být se svým logem stále na očích 

 

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem 

 

možno vyseknout do libovolného poutavého designu 

 

lze vytvořit i poutavý přebal 

 

www.speed-it.cz  

http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh 

 

vzorky v naší vzorkovně 

 

více na  

Luxusní značkové předměty 

 

http://vip.speed-press.cz/


Více na www.usbpeople.cz  

http://www.usbpeople.cz/


Značkové a sportovní oblečení 
 

využijte k podpoře prodeje opravdu kvalitní značkové a sportovní oblečení jakými jsou značky 

 

XD apparel 

Elevate 

Adidas 
 

více na 

http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf


Proč reflexní předměty? 

 darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy 

 

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních 

 

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?  

 

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat  

 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku.  

 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356. 

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


Obchodní podmínky 

 Předměty můžeme potisknout Vaším logem. 

 Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav 

a příprav tisku. 

 Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství. 

 Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %. 

  Nevybrali jste si?  

 Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo 

navrhneme řešení z dalších 65 000 předmětů. 

 

 

 



Kontakty 

SPEED PRESS Plus a.s. 

reklamní a dárkové předměty 

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany 

 

T  +420 234 140 111-3  

F  +420 234 140 330-2 

E  sales@speed-press.cz 

W www.speed-press.cz   

 

 
IČO 25765647, DIČ CZ25765647 

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06 

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300 

mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://plus.google.com/+SpeedpressCzPlus
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus

